

1 ноября в школе прошла линейка, посвященная окончанию 1 четверти 2014/2015 учебного года. На линейке были подведены итоги четверти и награждены ребята, которые участвовали в олимпиадах различного уровня, конкурсах, выставках и других мероприятиях, проводимых в школе в течение четверти. Особенно отличился Михаил Тищенко из 8 класса Б, пополнив «копилку» своих достижений сразу десятью дипломами. Директор школы, Виктория Сергеевна, пожелала ученикам за время каникул отлично отдохнуть и набраться сил для дальнейшего обучения.



